
Ламинат 8 мм Kronotex Milky Pine Grey 4707 V4
Код: 11083504 - в пакет 2,13м2

11,99
19,99

м2

8
мм

клас на  
износване

32/АC4

32

фаска

Перфоратор Baukraft BK-HD34  
Мощност: 1500 W; 
Максимална скорост: 770 (об/мин)
Брой удари в минута: 4000
Тип патронник: SDS+
В комлект с куфар и аксесоари
Код: 06042899

++
99,-

129,-

Теракот Cotto Rosato 
34x34 см
Код: 04000860

6,99
11,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Моноблок Сани          
Хоризонтално оттичане
Странично захранване
Толетна седалка термопласт
Код: 07103094

89,99
109,-

 10години
гаранция на 
порцелана

459,-
529,-

Басейн 457 х106 см 
метална конструкция, 
комлект с помпа и филтър
Код: 08034076

Велосипед MTB 26" Velors V2671
Рамка (материал, размери): алуминиева, 17 inch
Скорости: 18 скорости Преден амортисьор 
Код: 06070236 - червен
Код: 06070229 - син

Градинска люлка триместна
размер: 170x110x153 см
цвят: зелен
Код: 10033463
Kод: 08001443 - резервни възглавници - 44.99 лв
Размер: 133х45 см
Код: 08001450 - резервен плат за седалка 
Размери: 92х116 см - 10.99 лв

   119,-
159,-

349,-

www.home-max.bg
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Басейн с надуваем кръг 
без филтрация, размери: 244х76 см
Код: 08029447

44,99
54,99

Басейн с надуваем кръг 
с филтрация; Размери: 366х76см
Код:  08029461

129,-
169,-

Басейн 366 х76 см 
комплект с помпа и филтър
Код: 08034069

Басейн с принт 
размери: 152x30.5 см
Код: 08041166

179,-
229,-

14,99
16,99

Покривало за басейн 
с надуваем ринг диам. 3.66 м 
Код: 08029539

Подложка 3.30х3.30 м
за басейн с диам. 3.05 м
Код: 08029560 

12,99
17,99

14,99
17,99

Соларно покривало 
за басейн с диаметър 3.05 м
Код: 08029607

13,99
16,99

Топка с блясък, синя
Код: 08037657

3,29
3,99

Надуваем дюшек, зелен
Код: 08041104

7,99
8,99

Дюшек кресло
Код: 08037701

9,99
11,99

Пояс Поничка с блясък
Код: 08037640

Надуваем детски басейн Rainbow
Код: 08041128

11,99
16,99

19,99
22,99

www.home-max.bg2

БАСЕЙНИ И НАДУВАЕМИ АРТИКУЛИ

До изчерпване
на количествата



Електрическа хладилна 
кутия ATLANTIC
за автомобил-12 V
вместимост: 18 л
размер: 40х30х20 см
Код: 16115989 - зелена
Код: 16115996 - синя

Плажен чадър
размер: ф180см
6 ребра
различни дизайни
Код: 16119277

   19,99

Възглавница за къмпинг, синя
Код: 21247828

   2,99    19,99
24,99

Надуваем матрак ДАУНИ, син 
Размери: 76x191x25см
Код: 16115606

2,49

Охладител 1 л
размер: 29х18х1.5 см
Код: 16106581

6,99

Хладилна кутия 
Вместимост: 24 л; Рамер: 40х23.6х37.5 см
Различни цветове
Код: 16106659 - оранжево-сиво
Код: 16106666 - червено
Код: 16106635 - синьо
Код: 16106697 - зелено

25,99
Охладител 0,5 л
размер: 17.5х9.5х4 см
Код: 16106567

Керамичен Грил Kamado 21'' (55 см)
Барбекю на дървени въглища, ф55 см
Общи размери: 130х73х122 см 
Работна височина:91 см
Готварска площ: ф46.7 см
Керамичен корпус от МУЛИТ (огнеупорен до 1000 градуса)
С два сгъваеми плота от бамбук метални крака с колелца
Цвят: зелен
Код: 16115200

   1299,-
1499,-

Сгъваемо барбекю
правоъгълно с капак 
Размери: 60х30хН70см
Код: 16100336

99,99
129,-

Барбекю кръгло
Размери: ф43/ Н80-90 см
Дебелина на материала: 0.8 мм                                                                            
С колела и два работни плота отстрани
Код: 16101470

79,99
109,-

Сгъваем стол Campo 
с подлакътници
размер: 81x52x85 см
място за напитка
Код: 16101647 - зелен
Код: 22600875 - син

Мултипозиционен стол Thesis 
Размер: 162x64x112
Цвят: зелен/тъмносив
Код:  16115651/ 16115668

74,99
84,99

16,99
19,99

49,99
59,99

59,99
69,99

Барбекю с капак
Размери: ф41.5 х Н75 см
Дебелина на материала: 0.8 мм                                                                            
С колела
Код: 21475740

До изчерпване
на количествата

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 3

КЪМПИНГ И БАРБЕКЮ



Вентилатор настолен MUHLER 
2 степени на работа
Код 15133403 - 9"/20W - 23.99 лв
Код 15133410 - 12"/45W - 26.99 лв
Код 15133427 - 16"/45W - 30.99 лв

29,99
42,99

Вентилатор 52" таванен 
MUHLER MCF-5040
Мощност 60W
Подходящ за 4хЕ27/макс. 60W
Код: 15133380

99,99
129,-

Климатик VIESSMANN
Инверторен климатик; Хладилен агент R 32; Нощен режим; Енергиен клас: A++/A+;
Функция „I feel“; 24 часов таймер; Функция за обезвлажняване; Функция 8°C
WI FI управление; Мощност при охлаждане/ отопление (kW): 2.7/ 2.8
Ел. консумация - охлаждане/ отопление (kW): 0.75/ 0.82
SCOP: 4.0/ SEER: 6.8; За помещение до: 18 кв.м
Код: 15127150 - 999 лв
Мощност при охлаждане/ отопление (kW): 3.5/ 3.67
Ел. консумация - охлаждане/ отопление (kW): 0.99/ 1.085
SCOP: 4.0/ SEER: 7.0; За помещение до: 25 кв.м
Код: 15127167 - 1099 лв
Мощност при охлаждане/ отопление (kW): 5.2/ 5.3
Ел. консумация - охлаждане/ отопление (kW):  1.41/ 1.52
SCOP: 4.0/ SEER: 7.0; За помещение до: 35 кв.м
Код: 15127174  - 1699 лв

от 999,-

С включен 
стандартен 

монтаж до 3 м 
тръбен път

от 23,99

от 46,99

Вентилатор с водна мъгла 
FIRST FA-5564-1                                         
Мощност 260W
Алуминиев двигател  
26 " вентилатор с водна мъгла 
Височина: 1.75м
3 скорости на работа
Капацитет на резервоара: 41л
Код: 15119957

279,-
339,-

Вентилатор 
MUHLER 3in1
Мощност: 70W
3 метални перки
Код 15120175- 16" -  46.99 лв
Код 15133335- 18" - 56.99 лв

Вентилатор 
PERFECT FM-3235                                         
Мощност: 40 W
3 скорости
Височина 1.30 метра
Код: 15126399 черно и оранжево
Код: 15126405 черно и синьо

 -30%

Мобилен климатик 
HOMA HPA 
Защита от водни пръски IPX1
Работа с газ R290
Дебит на въздуха: 280 м3/ч
LED дисплей
Дистанционно управление
Таймер – 24 ч
Функция „Сън“
Мощност: 557W
Капацитет на охлаждане: 5000 BTU
Мощност при
охлаждане: 557 W (1900 BTU/hr)
Капацитет на влагоуловителя: 16,7 л/ден
Препоръчителна зона 
на покритие: 8 до 10 м2
Код: 15127570 - 499 - 459лв
Мощност: 780W
Капацитет на охлаждане: 7000 BTU
Мощност при охлаждане: 780 W (2661 
BTU/hr)
Капацитет на влагоуловителя: 19,2 л/ден
Препоръчителна 
зона на покритие: 10 до 12 м2
Код: 15127587 - 519 - 479 лв от 459,-

Вентилатор 20"  
MUHLER FM-2020F
индустриален
Мощност: 80W
3 степени на работа
5 извити перки
Код: 15133274

72,99
86,99

КЛИМАТИЦИ И ВЕНТИЛАТОРИ

www.home-max.bg4



Радиатор тип 22
Материал: стомана, Мощност: 1,9 kW
Размери: 500х1000 мм                 
Oкомплектовка: конзоли, дюбели, 
видии, обезвъздушители
Код: 21053542 

Радиатор тип 22
Материал: стомана, Мощност: 2,3 kW
Размери: 500х1200 мм                 
Oкомплектовка: конзоли, дюбели, 
видии, обезвъздушители
Код: 21053573 

 5 години
гаранция  5 години

гаранция

119,-
169,-

139,-
189,-

 -21%
Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

15,99
19,99

за 1бр.
глидер

Алуминиев радиатор 
80 BRAVO 500
Мощност: 130W /на глидер/
Дълбочина: 80мм
Разстояние на присъединяване: 500 мм
Максимално 
работно налягане: 1000 kPa (10 bar)
Код: 07015434

Термостатна глава 
OVENTROP Vindo TH
Код: 21170638

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

15,99
19,99

 -20%

Скоби за алуминиеви радиатори
2 бр. в опаковка, включени дюбели
Код:  21149689

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 -30%

2,99
4,29

Помпа WILO ATMOS PICO 25/1-4
Високоефективен мотор
Wilo конектор - За бързо и лесно свързване 
без инструменти
Червен бутон - За настройка на работно 
налягане и три фиксирани скорости
Код: 07030604

199,-
239,-

 -21%

Лира за баня Classic
Материал: Алуминий
Размери: 400х900 мм
Цвят: бял
Код: 07041839

149,-
189,-

БАНЯ И ОТОПЛЕНИЕ

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 5



19,99
25,99

 -23%

Порцеланов умивалник 
Фрея 40 см
Порцеланов, бял, за стенен монтаж
Размери: 40х35,5х17 см
Код: 07012488

Двустепенно казанче Рая
Нов модел двустепенно изпразващо 
устройство с хромиран бутон 
и уплътнител от силиконов каучук.
Код: 07092473

Тоалетна чиния Mira
Стенна
Код: 07051326
*в цената не е включена 
седалка с капак

39,99
49,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

64,99
82,99

Моноблок ADELE ROCA         
Хоризонтално оттичане
Казанче със странично водоподаване 3/6 л
Седалка и капак термопласт
Код: 07048456

129,-
159,-

219,-
259,-

Моноблок Корона                   
Хоризонтално оттичане
Тоалетно казанче 3/6 литра с долно водоподаване
Тоалетна седалка от дуропласт с метални крепежи
Код: 21065071

 15години
гаранция на 
порцелана

Connect Classic WC комплект
Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Казанче Connect Cube, 
6/3 L, долно водоподаване
Монтажен комплект; Крепежи, дуропласт
Код: 07129704

Комплект структура за вграждане 
Solido 5 в 1 
Издръжливост до 400 кг, 
Пневматичен бял двоен бутон със Start/Stop 
функция за спестяване на вода, 
Конзолна тоалетна чиния Lecico Perth, 
Седалка със забавено падане
Код: 07024993

389,-
489,-

-100лв.

• PROSYS™ 120M 
СТРУКТУРА ЗА ВГРАЖДАНЕ

• TESI AQUABLADE® 

КОНЗОЛНА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ
• OLEAS™ ДВОЕН БУТОН, 

Хром
• УЛТРАТЪНКА 

ТОАЛЕТНА СЕДАЛКА 
С ПЛАВНО ЗАТВАРЯНЕ 

/T352701/  

Код: 07133657

   649,-

WC КОМПЛЕКТ ЗА ВГРАЖДАНЕ 
TESI AQUABLADE®

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

VidimaBalance  
ДУШ СИСТЕМА ЗА  

МОНТАЖ СЪС  
СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ 

• Душ глава Ø20 cm, ограничител  
на дебит 9,5 l/min

• Ръчен душ Ø8 cm с  
3 функции, ограничител на  

дебит 7,6 l/min

269,-
   229,-

Код:  07106590
икономия 
на вода

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

Esla СМЕСИТЕЛ  
ЗА УМИВАЛНИК

• Ограничител на дебит 5 l/min

Esla  СМЕСИТЕЛ  
ЗА ВАНА/ДУШ
• Автоматичен  
разпределител

Idealrain Evo Diamond 
КОМПЛЕКТ ОКАЧВАНЕ

• 3-функционален ръчен 
душ 11,5 cm с ограничител 

на дебит 8 l/min
• Тръбно окачване 60 cm

• Пластмасова прозрачна 
сапуниера

• IdealFlex шлаух 175 cm с 
въртящ се конус с Twistfree 

функция против усукване

    319,-

Код: 07082054 
ПРОМО КОМПЛЕКТ 3в1

икономия 
на вода

ПРОМО КОМПЛЕКТ 5в1
• Connect Cube мивка 60 cm

• Ceraplan III смесител за
 умивалник Grande

• Тръбен сифон за мивка G1/4
• Монтажен комплект за мивка
• Спирателен кран G1/2, 2 бр.

    279,-
Код: 07081118

•Тоалетна чиния с 
хоризонтално оттичане

• Казанче Connect Cube, 
6/3 L, долно 

водоподаване
• Тоалетна седалка 

с плавно 
затваряне 

и Easy Take Off 
крепежи, 

дуропласт
• Монтажен 

комплект

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

SevaFlow  
СМЕСИТЕЛ ЗА КУХНЯ

• С висок тръбен 
чучур 200 mm

Код: 07055850

139,-
   109,-

Код: 07125317

    269,- ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

2     49,99
59,99

SevaJet  
КОМПЛЕКТ ТРЪБНО 

ОКАЧВАНЕ S1
• Тръбно окачване 

60 cm
• 1-функционален 

ръчен душ с 
диаметър 7 cm

• Двойнооплетен 
метален 

шлаух 150 cm

Код: 22724212

WC КОМПЛЕКТ CONNECT CUBE

219,-
259,-

по клиентска
поръчка

www.home-max.bg6
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Смесител за умивалник 
Видима Орион
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 35 мм.
С изпразнител; Тип: Стоящ 
Код: 21708626

52,99
62,99

Смесител за вана/душ Видима Орион
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 35 мм; 
С изпразнител 
* без аксесоари 
Код: 21708800

72,99
84,99

Смесител за умивалник Алфи
Материал: Месинг
Керамичен затварящ механизъм Sedal 35 мм
В комплект с меки връзки 
и крепежни елементи
Код: 07055119

Смесител за вана/душ Алфи
Материал: Месинг
Керамичен затварящ механизъм Sedal 35 мм
В комплект с шлаух, слушалка, 
държач и крепежни елементи
Код: 07055102

 5 години
гаранция

36,99
51,99

 -28%

 5 години
гаранция  5 години

гаранция  5 години
гаранция

64,99
92,99

 -30%

Тръбно окачване ELEA
Душ пита бяла; Душ слушалка 
с 3 функции бяла
Шлаух: 150 см
Превключвател
Сапунеркa
Код: 07037160

64,99
99,99 449,-

629,-

Тръбно окачване
Включва: слушалка, 
окачване, шлаух
и сапунерка
Код: 23100961

16,99
22,99

 -26%  -35%  -30%

Grohe Vitalio Start  
Душ система с термостат с 
аквадимер, Пита 160 мм, 
Въртящо се рамо за душ 
390 мм и ръчен 
душ Vitalio Comfort 100 мм 
с 3 вида струи 
Шлаух Vitalio Flex Silver 1 500 мм
Код: 07061974

179,-
259,-

Душ колона Азола          
със смесител
Стационарен душ 24 см
Подвижен душ 10 см
Код: 24520683

Моноблок DEBBA
Тоалетна чиния за 
моноблок с хоризонтално 
оттичане - 149 лв.
Код:07015700
Казанче с долно 
захранване - 129 лв
Код:07015694
Седалка и капак с със 
забавено падане - 109 лв 
Код:07038075

299 лв.
Цена за сет

Умивалник DEBBA 
55x 44 cm

89,99 лв.
07015670

Хигиенен душ
Be-Fresh

AROLA смесител за 
умивалник, с изпразнител

4,5/3L

AROLA смесител за вана/душ,
стенен, с подвижен душ и 
подвижен държач

159 лв.
07049026

Смесител MALVA за мивка, 
стоящ, с изпразнител

Смесител MALVA за вана/душ,
без аксесоари

159 лв.
07092992

129 лв.
07093005

44,99 лв.
07093098

99,99 лв.
07049019

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 7
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Овална душ кабина Пролет
Размери: 90x90x194 см
Прозрачно закалено стъкло 4 мм
Алуминиеви сатенирани профили
Две плъзгащи се врати
Акрилно поддушово корито 
с нивелиращи се крачета и сифон  
Код: 07126796

Стационарен параван 
Размери: 80х200 см.
Правоъгълно празрачно 
темперирано стъкло 8 мм.
Хромиран алуминиев профил
Правоъгълно телескопично рамо
Код: 07047121

Хидромасажна 
душ кабина „Чар“
Размери: 90х90х212 см
Прозрачно закалено стъкло - 4 мм 
Акрилно поддушово корито
6 хидро дюзи
Подвижен душ и шлаух
Код: 23391154

Керамичен кран ъглов FUTURO 
Код: 07097874 - 1/2"x3/8" - 8.79 - 6.49 лв
Код: 07097898 - 1/2"x3/4 - 8.99 - 6.99 лв
Код: 07097881 - 1/2"x1/2" - 8.99 - 6.99 лв

от 6,49

Вентилатор DOSPEL
Мощност: 15 W; Дебит: 100 m3/h
Размери: ф100 mm; 156 x 156 x 56 mm;
Работна температура: max 40°C
Материал: ABS; Ниво на шума 41 dB (A)
Код: 80938781

Комплект 
аксесоари Бейли 5 части
5 л. кош; Дозатор за течен сапун 
Сапунерка; Чашка за четка за зъби
Четка за тоалетна          
Материал: Полипропилен  
Цвят: бял
Код: 07089817

Подов сифон              
Размер: 10*10см
Височина: 7 см.
Размер на изходна тръба: ф50мм
изтичане: 40Л/мин
Материал: неръждаема стомана и PP
Код: 07064951

Сензорен дозатор  
Подходящ за течен сапун 
и течен дезинфектант             
Материал: ABS             
Цвят:  хром+черен             
Доза на капка: 1 мл               
Размер: 9*9*18 см                          
Вместимост: 250 мл
Код:  07117008

Силиконова четка за 
тоалетна  
Материал:  неръждаема стомана и PP                   
Покритие: PVD                        
Anti-Finger покритието е нано 
технология, която осигурява 
дълготрайна защита за неръждаемата 
стомана.
Код:  07115813

10,99
15,99

 -31% -32%

19,99
29,99

Комплект слушалка, 
шлаух и държач
Слушалка с 1 функция
Шлаух - 120 см
Държач
Код: 07035722

6,99
10,39

7,99
13,99

34,99
49,99

16,99
22,99

249,-
309,-

229,-
299,-

599,-
889,-

 -26%

 -23%  -32%

 -42%  -30%

www.home-max.bg8
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Корниз за баня 
Алуминиев, 
Размери: 120х220 см
Код: 21066313

Завеси за баня
Размери: 180х200 см
Различни десени
Код: 07067976/ 07067983/ 07067990/ 07068003

7,99
11,99

199,-
279,-

Правоъгълна акрилна 
вана Linea
Размери: 160х70х45 см
За вграждане 
или комбинация с панели
Вътр. размери: 142х55 см
Обем: 120 л 
Код: 07049262/ 07049279

Огледало за баня                                            
Размери 50х70 см.
в комплект с планки за монтаж
Код: 07015410

16,99
28,99

Мебел за баня Дивна             
Водоустойчив; Стоящ; 
Размери: 50х42х85 см.
Порцеланов умивалник                                       
Цвят: бял
*в цената не е включен смесител
Код: 07115332

139,-
189,- 50 см

 10
години
гаранция на 
ПВЦ материала

Автоматичен сифон за вана 
Simplex VIEGA
Simplex сифон/преливник плоска конструкция; 
необходимо разстояние само 33 мм зад ваната 
Компоненти Гъвкава тръба на преливника, 
въртяща се розетка, конусовиден клапан, 
воден затвор, канализационно коляно 
Код: 07048654

39,99
49,99

129,- 199,- 199,-

199,-

159,- 139,- 159,- 159,- 139,- 119,-

209,-

 -41%

 -20%  -28%

 -33%

9,99
16,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 9
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Комплект боркорони за 
керамични плочки MTX 4 бр.
Код: 06068257

Машина за рязане не плочки 700 мм 
MTX PROFESSIONAL 
Код: 06010928

21,99
26,99

99,99
169,-

Фаянс Pallas combination 
34x34 см
Код: 18100792

9,99
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес New York 17x62 см
Код: 18113853

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

15,99
20,99

м2

Облицовъчни плочи Chamonix Beige In
Код: 30164932

 29,99
37,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Neo Cream Ex/In
Код: 18103533

34,99
42,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR MULTICOLOR RUSTY In/Out
Код: 18131673

55,-
69,-

м2

За вътрешно и външно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR ALPINE SHADOW In/Out
Код: 18131727

75,-
85,-

м2

За вътрешно и външно приложение!

Гранитогрес Хазар Грей 
30/60 см, 3-то кач.
Код: 18129076

 R98,49
12,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

www.home-max.bg10
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Гранитогрес Прогрес Бежова 
45х45 см, 3-то кач.
Код: 18140439

8,49
12,99

м2

Фаянс бял 20х30 см, III кач.
Код: 23098664

Серия за баня Ели

  от 21,99
м2

Фаянс Ели Бял/ 
Фаянс Ели Черница  20х60 см
Код: 18128192/ 18128208
24.99 - 21.99/м2

Фаянс Ели Декор Микс 20х60
Код:18128215 - 28.49 - 24.99/м2

Теракот Ели бял 45х45
Код: 18128222 - 24.99 - 21.99/м2

5,99
6,99

м2

Гранитогрес Pitsaw 
Walnut / Greige 15x60 см
Код: 18125702/18125696

16,99
21,99

м2

Произведено

в Турция

 R9

Гранитогрес Sligo 
Gray/ Taupe 15x90 см
Код: 18125719/ 18125726

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R9

Гранитогрес РИЛА РЕД ПАЙН/ 
РЕД ПАЙН Декор 45x45 см
Код: 18135886

Гранитогрес ТОР АЙВЪРИ 
30x60 см, 3-то кач.
Код: 18141047

Студоустойчив

10,99
14,99

м2

Гранитогрес БОРГЕТО БЕЙДЖ 
30x60 см, 3-то кач.
Код: 18129908

8,49
11,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R9

24,99
31,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

8,49
11,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Botticino 60x60 см
Код: 18131482

18,99
22,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес 
33.3 х 33.3 сив/беж СП
Код: 04004875/ 22847041

9,99
10,99

м2
 R10

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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Ламинат 8мм Joy Бряст Прато АС4/32 
Код: 03702451 - в пакет 1.99 м2 - Размер на ламела: 1286х194х8 мм

клас на  
износване

32/АC4

32

15,99
20,99

м2

Ламинат 8 мм Studio Elegant Oak R0826  
Код: 11078777 - 2,131 м2 в пакет - Размер на ламела: 1380х193x8 мм

клас на  
износване

32/АC5

32

17,99
19,99

м2

8
мм

8
мм

Ламинат 6 мм Oak Nature 3125
Код: 11083641 - в пакет 2.91 м2

8,99
9,99

м2

6
мм

клас на  
износване

31/АC3

31

Ламинат 6 мм Oak Grey 3126
Код: 11083634 - в пакет 2.91 м2

8,99
9,99

м2

6
мм

клас на  
износване

31/АC3

31

8
мм

Ламинат 8мм Joy Дъб Едмънтън 29394/8/32  
Код: 03702468  - в пакет 1.99 м2 

клас на  
износване

32/АC4

32

15,99
20,99

м2

8
мм

фаска

Ламинат 10 мм Loft Light Oak R1013
Код: 11078746 - в пакет 1,60 м2

клас на  
износване

33/АC5

33

23,49
26,99

м2

10
мм

-20% отстъпка -20% отстъпка 
на всички водоустойчивина всички водоустойчиви

ламинирани паркети ламинирани паркети 
от Classen!от Classen!

Kод: 11083528/ 11083542/ 11083559/ 11083627/ 11080824Kод: 11083528/ 11083542/ 11083559/ 11083627/ 11080824
11080831/ 11080848/ 11080855/ 11080862/ 1108087911080831/ 11080848/ 11080855/ 11080862/ 11080879
11080886/11080893/ 11080909/ 11083399/ 1108358011080886/11080893/ 11080909/ 11083399/ 11083580
11083597/ 11083573/ 11083603/ 11083610/ 1108333711083597/ 11083573/ 11083603/ 11083610/ 11083337
11083344/ 11083351/ 1108337511083344/ 11083351/ 11083375

от19,19
м2

www.home-max.bg12
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Ламинат 10 мм Loft Light Oak R1013
Код: 11078746 - в пакет 1,60 м2

Килим Kids Pink 120x170 см 
Flamingo
Код: 14167560

Мокет Gora 4 м
различни цветове
Код: 11009863/ 14189685/ 11009887/ 
11009894

Серия килими Parma - различни размери и цветове
Код:  14151347/ 14151354/ 14151361 - 80/150 см - 49,99 - 39.99 лв
Код:  14151316/ 14151323/ 14151330 - 120/170 см - 79.99 - 63.99 лв
Код: 14151378/ 14151385/ 14151392 - 160/230 см - 149.99 - 119.99 лв
Код: 14151408/ 14151415/ 14151422 - 200/290 см - 239.99 - 191.99 лв

79,99
99,99

13,99
17,99

м2

Изкуствена трева с дренаж Cosmo 25
размер: ширина 4 м, височина на влакното: 25 мм, UV устойчивост
Код: 14151835 

15,99
22,99

м2

 -30%

Мокетна трева Cricket- 2м/4м
Състав 100% Полипропилен.
Обща височина на тревата 5мм.
Код: 14139208 / 14139017

      4,99
  5,99

м2

Балатум Olympic Florida 1 - 4 м
Код: 11021445

9,49
12,99

м2

Балатум BASIC MANILA 2 - 4 м
Код: 14141096

9,99
13,99

м2

Балатум Modern Touch Canasta 30 - 4m  
Код: 14181450

9,99
13,99

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 13
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49,99

39,99
за р-р
80/150см

 -20% -20%



Еластично лепило за плочки 
PROFIX Flex, клас C2 T, 25 кг
Код: 04045779

8,99
10,99

Лепило за плочки Webercol 
Стандарт, клас С1Т, 25 кг
Код: 04029465

5,89
7,89

Лепило за гранитогрес Mapei 
Adesilex P9, клас C2ТЕ, 25 кг
Код: 04026495

19,99
23,49

Санитарен силикон 
Flexseal AS122, 280 мл  
прозрачен
Код: 04014140

Супер еластично лепило за плочки 
Super Flex СМ25, клас  C2TES1 
бял цвят
Код: 04035589

3,99
4,99

26,99
32,99

Сух разтвор Баумит Пума, 25 кг
за зидане и мазане
Код: 04001041

Лепило-шпакловка  
Ceresit Thermo Universal 25 кг
Код: 21795152

4,79
5,59

Грунд бетонконтакт СT 19
Код: 04006954 -3 кг- 9.49 лв
Код: 04006961 - 5 кг - 14.99 лв
Код: 04006978 - 25 кг - 59.99 лв

10,49
12,69

Баумит Уно Ред, 25 кг 
Суха мазилка на гипсова основа, 
За ръчно полагане, лека
Код: 04033172

11,99
13,99

Акрилен силикон Moment 
за стени и тавани, 280 мл 
Код: 24219341

Монтажно лепило за полистирол 
TYTAN PROFESSIONAL / Бързо 
хибридно монтажно лепило TYTAN 
PROFESSIONAL FIX GT бял 750 мл
Код: 04007258 - Монтажно - 4.99 лв
Код: 04043416 - Бързо хибридно - 12.99 лв

2,99
3,99

от 4,99

от 9,49

8,99
10,49

Полиуретанов уплътнител
Flexseal PU440, 600 мл 
сив/бял/черен/кафяв
Код: 04014171/ 04014188/ 04014195
04040637

ПУ пяна пистолетна 
6502 TYTAN, 830 мл
Код: 21013485 

Монтажна пяна бърза 
Ultrafast 70 TYTAN
Обем: 70 - 77 литра 
Код: 04043430

12,99
15,99

9,99
10,99

www.home-max.bg14
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Бетонобъркачка 
Обем на бурето: 120 л
Мощност на двигателя: 450 W
Код: 04033936

259,-
289,-

Метална входна врата 
модел 6757 лява/ 6756 дясна
Размери: 205х95х5 см
Код: 03868317/ 03868331

239,-
289,-

Гипсокартон RIGIPS 
12.5x1200x2000 мм
Код: 30114197 - бял - 2.89 лв/м2 - 6.94 лв/бр
Код: 22232045 - пожароустойчив 4.09 лв/м2 - 9.82 лв/бр
Код: 30114241 - водоустойчив 4.19 лв/м2 - 10.06 лв/бр

от 2,89
м2

Вълнообразен битумен лист 
AQUALINE 
Размери: 200х93 см, Цвят Червен
Код: 04046400
Цена на лист: 13.00 лв. 
*продажба само на лист

6,99
7,99

м2

Битумни керемиди Хексагон 
червени/кафяви 3м2/пк
Код: 22771551 /22771568
Цена на пакет: 23.97лв. 
*продажба само на пакет

7,99
9,49

м2

Поликарбонат прозрачен 
размери: 4/6/8/10мм Х 2 м Х1.05 м
Код: 21693380 - 4 мм - 19.99 лв
Код: 40032634 - 6 мм - 34.00 лв
Код: 21692895 - 8 мм - 37.00 лв
Код: 50273478 - 10 мм - 45.00 лв

от 19,99

от 9,99

PVC ламперия  Бял мат 
Размери: 200x3000 мм/3м2в пакет 
Код: 24417686 - цена на пакет: 23.97лв
*продажба само на пакет

7,99
9,99

м2

PVC Ламперия Римини 
Размери: 25х270 см
2.7 м2 в пакет
Код: 03775394 - цена на пакет - 35.07лв
*продажба само на пакет

Слепен плот липа, 
различни размери
Код: 03711873 - 20x50x1.8 - 9.99  лв
Код: 03711910 - 20x120x1.8 - 25.99 лв
Код: 03711958 - 30x100x1.8 - 29.99  лв
Код: 03711965 - 30x120x1.8 - 34.99 лв

12,99
15,59

м2

Ламинирано ПДЧ венге 
Размери: 2070x2800x18 мм
Код: 03854563

14,99
18,99

м2

Материал: Стомана, 
Прахово боядисана

Пълнеж: пчелна пита
Аксесоари: панти, брава, 

дръжки, болтове, отвор за 
шпионка, звънец и первази

Ключалка: 11 точково 
заключване

Стълба мултифункционална 4х3
Максимален товар: 150 кг 
Код: 03919613

119,-
139,-
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• Mощност: 1250W
• Енергия на удара: 3.5 J
• Пробиване в: 

дърво/стомана/бетон: 40 / 13/ 32mm
• Патронник: SDS+

• Мощност: 1600 W
• Обороти: 0 - 750 min-1

• Диаметър: 120 mm

• Мощност: 600 W
• Размер на диск: 22.2x180x2.2 mm
• Дълбочина на рязане: 35 mm

• Mощност: 1500W
• Bходящ дебит: 195 l/min
• Изходящ дебит: 110 l/min
• Макс. работно налягане: 8 bar
• Обем на резервоара: 50 l

• Мощност: 2.5 kW
• Low Oil алармената система

• 2 батерии 1.5 Ah, 12 V
• 24 Nm

• Мощност: 910W
• Диаметър на диска: Ø125mm
• Регулируеми обороти: 6000 - 12 000 min-1

• Блокировка на вала

• Мощност: 1020W
• Дължина на въжето: 12 m
• Макс. товар без ролка: 250 kg
• Макс. товар с ролка: 500 kg

БОРМАШИНА УДАРНАБОРМАШИНА УДАРНА  
RDP-ID42 Black edition

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР
RD-HD37

МИКСЕРМИКСЕР
RDP-HM10

МАШИНА ЗА ПЛОЧКИМАШИНА ЗА ПЛОЧКИ
RD-ETC25

КОМПРЕСОРКОМПРЕСОР
RD-AC02

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ ИНВЕРТОРЕН БЕНЗИНОВ ИНВЕРТОРЕН 
RD-GG10

БОРМАШИНА БОРМАШИНА 
АКУМУЛАТОРНА АКУМУЛАТОРНА 
RD-CDL34

ЪГЛОШЛАЙФЪГЛОШЛАЙФ
RDP-AG43 Black edition

ТЕЛФЕР ЕЛЕКТРИЧЕСКИТЕЛФЕР ЕЛЕКТРИЧЕСКИ
RD-EH02

06066222

7999
06003128

149

06070502

139
06006266

9499
06009526

259
06071264

799

06072179

5999
06068103

6999

06006228

219

• Мощност: 910W
• Бързозатягащ патронник: 1.5 - 13 mm
• Реверс
• Регулируеми обороти

Длета SDS-Plus к-т 3бр

ЗА
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С
И
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К
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ЕКТРОИНСТРУМ
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Н
ТИ

Ръчен циркуляр Baukraft BK-CS23 
Мощност: 1200 W
Диаметър на диска: 185 х 20 мм.
Обороти на празен ход: 4800 об./мин.
Дълбочина на рязане 90 °/45 °: 70/40 мм.
Регулиране на наклона: 0-45 °
Код: 06003074

Виброшлайф BK-SA20 Baukraft 
Mощност: 150 W
Oбороти на празен ход: 12000 /мин.
Щлифовъчна повърхност: 187x90 мм
Размер на шкурката: 230x90 мм
Код: 06003029

79,9929,99
32,99

Акумулаторен безчетков ъглошлайф BK-AG1               
Диаметър на  диска: 125 мм                                            
Акумулаторна ударна бормашина BK-CDL1                        
Макс. въртящ момент: 40 Nm; Напрежение: 18V                              
Код: 06070496

179,-
за комплект

Батерии: 

1x2Ah и 1x4Ah

Перфоратор BOSCH Blue GBH 240
Мощност: 790W; Енергия на удара: 2,7J
Kaпацитет на пробиване 
в бетон/метал/дърво: 24/13/30 мм
окомплектовка:
Адаптор за цилиндрични свредла
Куфар
Код: 06069995

Настолен циркуляр 
Villager VMS 1100-210
Mощност: 1100 W
Обороти на празен ход: 5500 rpm
Диаметър диска:210 mm / 30 mm
Код: 06071882

Къртач Einhell TC-DH 43
Мощност: 1600 W; Енергия на удара: 43 J
Удари в минута: 1800 min-1
Захват: SDS-HEX 30 mm
Дължина на кабела: 3 м
Окомплектовка:
къртач;куфар; шило и секач
Код: 06062439

Перфоратор BOSCH PBH 2100RE
Мощност: 550 W
Обороти на празен ход: 0–2300 об./мин.
Честота на ударите: 0–5800 уд./мин.
Енергия на удара: 1.7 J
Код: 23073906

249,-
329,-

279,-
319,-

149,-
179,-

159,-
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	■ Mощност на 
мотора: 1400 W

	■ Макс. налягане: 
110 bar

	■ Макс. дебит:  
360 л/ч

	■ Маркуч с високо 
налягане: 5 м

KARCHER K2 POWER CONTROL
Водоструйка

	■ Мощност – 
1000W

	■ Шлаух: 2,2 м
	■ Плосък 

филтър
	■ Капацитет на 

контейнера –  
20 л

Мултифункционална 
смукачка

KARCHER WD4

	■ Налягане: 145 bar
	■ Дебит: 500 л/ч
	■ Мощност: 2100 W
	■ Дължина на маркуча 

за високо налягане: 
8 метра

	■ Мотор с водно 
охлаждане

KARCHER K5 COMPACT
Водоструйка 

199 лв. 949 лв. 499 лв. 199 лв.
Код: 06070595 Код: 06071523 Код: 06052621 Код: 06071653

• Mощност: 1250W
• Енергия на удара: 3.5 J
• Пробиване в: 

дърво/стомана/бетон: 40 / 13/ 32mm
• Патронник: SDS+

• Мощност: 1600 W
• Обороти: 0 - 750 min-1

• Диаметър: 120 mm

• Мощност: 600 W
• Размер на диск: 22.2x180x2.2 mm
• Дълбочина на рязане: 35 mm

• Mощност: 1500W
• Bходящ дебит: 195 l/min
• Изходящ дебит: 110 l/min
• Макс. работно налягане: 8 bar
• Обем на резервоара: 50 l

• Мощност: 2.5 kW
• Low Oil алармената система

• 2 батерии 1.5 Ah, 12 V
• 24 Nm

• Мощност: 910W
• Диаметър на диска: Ø125mm
• Регулируеми обороти: 6000 - 12 000 min-1

• Блокировка на вала

• Мощност: 1020W
• Дължина на въжето: 12 m
• Макс. товар без ролка: 250 kg
• Макс. товар с ролка: 500 kg

БОРМАШИНА УДАРНАБОРМАШИНА УДАРНА  
RDP-ID42 Black edition

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР
RD-HD37

МИКСЕРМИКСЕР
RDP-HM10

МАШИНА ЗА ПЛОЧКИМАШИНА ЗА ПЛОЧКИ
RD-ETC25

КОМПРЕСОРКОМПРЕСОР
RD-AC02

ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК ГЕНЕРАТОР ЗА ТОК 
БЕНЗИНОВ ИНВЕРТОРЕН БЕНЗИНОВ ИНВЕРТОРЕН 
RD-GG10

БОРМАШИНА БОРМАШИНА 
АКУМУЛАТОРНА АКУМУЛАТОРНА 
RD-CDL34

ЪГЛОШЛАЙФЪГЛОШЛАЙФ
RDP-AG43 Black edition

ТЕЛФЕР ЕЛЕКТРИЧЕСКИТЕЛФЕР ЕЛЕКТРИЧЕСКИ
RD-EH02

06066222

7999
06003128

149

06070502

139
06006266

9499
06009526

259
06071264

799

06072179

5999
06068103

6999

06006228

219

• Мощност: 910W
• Бързозатягащ патронник: 1.5 - 13 mm
• Реверс
• Регулируеми обороти

Длета SDS-Plus к-т 3бр
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Перфоратор STATUS MPR33
Мощност: 850 W; Енергия на удара: 3 J
Партронник: SDS- plus
4 функционален- пробиване, ударно 
пробиване, къртене с и без фиксация
Код: 06041786

135,-
179,-

Ударна бормашина STATUS DP750
Мощност: 750 W
Обороти на празен ход: 0-3000 об./мин.
Макс. диаметър на пробиване: 
бетон/стомана/дърво- 13/13/25 мм.
Тип патронник: ключов.
Код: 06037338

69,99
89,99

Ъглошлайф STATUS SH125FSE
Мощност: 850 W; Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти на празен ход: 
0-3000/0-11000 об./мин.
Резба на шпиндела: М14
Електронно регулиране на оборотите.
Код: 06037345

74,99
109,-

Прободен трион Status  JS750M
Mощност: 750 W
Обороти на празен ход: 0-3000
Дълбочина на хода: 26 мм
Дълбочина на прореза дърво: 120 мм, 
метал: 8 мм, алуминии: 12 мм
Код: 06069926

115,-
149,-

Д
ОБ

Ъ
Р 
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Къртач  
VLN 1315

Mощност: 1300 W
Честота на удара: 0-3600 уд/мин.
Сила на удара: 15 J
Патроник: SDS Plus
- аксесоари, консумативи и куфар

Стационарен циркуляр   
VTS 1810

мощност: 2000W
обороти на празен ход: 5000 об./мин
диаметър на диска: 255мм/30мм
размер на плота: 487 х 642мм
кап.на рязане (0- 90°/ 45°) - 85мм/65мм
тегло: 21 кг

Строителен миксер   
VEM 1605 

Мощност: 1600 W
Обороти на празен ход: 180-700 об./мин
Диаметър на бъркалката: 140 мм.

Генератор инвертор
VGI 240 

мотор: бензинов, 4- тактов с 
въздушно охлаждане
напрежение: 230V/12V/5V
максимална/ постоянна мощност: 2.2/ 2 kW
вместимост на резервоара: 4.5л

Аку. ударен безчетков гайковерт    
VLP 5420

Тип батерия: Fuse 18V
Мощност: 1700 W
Сила на удара: 60 J
Функции: Къртене
Тип патронник: HEX (лимбус)
без батерия и зарядно устройство

06055066 06052805

06042301

06043681

06064303   
Акумулаторен перфоратор
VLN 0120

Напрежение: 18 V
Обороти на празен ход: 0-850 об./мин.
Сила на удара: 1.2 J
Захват: SDS plus
Тегло: 2 кг.
без батерия и зарядно устройство

06066246

Компресор  
VAT VE 50 L

V - образен двуцилиндров компресор
напрежение: 230 V ~ 50 Hz
мощност: 2.2 kW / 3 HP
дебит: 316 l/min
налягане: 8 bar
тегло 42 kg

06038281

349 00

Акумулаторен ъглошлайф 
VLP 4520

Тип батерия: Fuse 18 V
Тип електромотор: безчетков
Диаметър диска (външен): 115 mm
Диаметър диска (вътрешен): 22.23 mm
Обороти на празен ход: 8500 об./мин
Размер на шпиндела: М 14
без батерия и зарядно устройство

06064310

219 00 279 00

149 00

899 00

139 00 119 0099 00

К 7 SMART CONTROL
Водоструйка 

	■ Макс. налягане 
180 bar

	■ Макс. дебит:  
600 л/ч

	■ Multi Jet 3-в-1
	■ Маркуч за високо 

налягане: 10 м
	■ Мотор с водно 

охлаждане

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 17
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379,-
449,-

Велосипед FOLDING 20" 
Рамка: Стоманена  
Вилка: STEEL UNICROWN  20"x122mm, 
Спирачки: POWER, VBR -132S,  110mm ARM, 
STEEL V-BRAKE SET (FRONT+REAR)  
Шифтри: MICROSHIFT MS25-6R,  twist RIGHT, 6sp  
Скорости: 6  скорости  
Заден  дерайльор: SHIMANO, 
RD-TY21-A  SS, DIRECT 
Код: 06070267

Велосипед 6ST SENSE 26"
Скорости: 18 скорости SHIMANO,   
TOURNEY REVO SHIFTER 1800MM  
Заден  дерайльор: SHIMANO, TOURNEY, 
Гуми: KENDA MTB 26x1.95
Код: 06070199

349,-
449,-

-100лв.

-100лв.

-120лв.

Велосипед CITY 28" Велосипед CITY 28" 
Рамка: Стоманена, CITY  Рамка: Стоманена, CITY  
Вилка: STEEL UNICROWN  28"x222mm, 1-1/8" Вилка: STEEL UNICROWN  28"x222mm, 1-1/8" 
OVERSIZE, TAPERED  OVERSIZE, TAPERED  
Спирачки: POWER, VBR -993A,  110mm ARM, Спирачки: POWER, VBR -993A,  110mm ARM, 
ALLOY V-BRAKE SET (FRONT+REAR)  ALLOY V-BRAKE SET (FRONT+REAR)  
Шифтри: SHIMANO, SHIFT LEVER,  SL-RS35-7R, Шифтри: SHIMANO, SHIFT LEVER,  SL-RS35-7R, 
TOURNEY 7-SPEED REVO SHIFTER 2400MM  TOURNEY 7-SPEED REVO SHIFTER 2400MM  
Скорости: 7 скоростиСкорости: 7 скорости  
Код: 06070205

379,-
499,-

349,-
449,-

Велосипед PROBIKE 26" 
Рамка: Стоманена,  26" x 21"  
Вилка: STEEL UNICROWN  26"x172mm, 1-1/8" OVERSIZE  
Спирачки: POWER, VBR -132S,  110mm ARM, STEEL 
V-BRAKE SET (FRONT+REAR)  
Шифтри: MICROSHIFT MS25  
Скорости: 18 скорости  
Заден  дерайльор: SHIMANO, TOURNEY,  
RD-TY21-A, SS 6-SPEED, DIRECT 
ATTACHMENT TYPE  
Гуми: KENDA MTB 26x1.95
Код: 06070212

Предна светлина 
за велосипед XQMAX
Код: 06066772

22,99

Ръчна помпа за велосипед XQMAX
дължина: 195мм
цвят: черен
Код: 06052386

6,99

Заключващо устройство 
за велосипед
Код: 06052232

4,99

Светлини за велосипед XQMAX
Код: 06066765

16,99

Мини звънец 
за велосипед XQMAX. 
Код: 06052362

2,99

www.home-max.bg18
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Кутия за автомобилен 
багажник Autobox 
Oбем: 320 литра
Размери: 131х77.8х34.5см
Kапацитет: 55 кг макс
Код: 06056216

Електрически скутер 
Raider 8.5" 6Ah 
Капац. на батерията: 6 Ah
Mощност: 300 W
Максимална скорост: 20 km/h
Пробег (с едно зареждане на батерията): 25 км  
Време за зареждане на батерията: 3 - 5 ч
Код: 06071394

Добавка за дизел Хелиос 
Revolution Diesel Cleaner 1L
Код: 06071349

Двигателно масло 
Tedex 5W40 4л
Код: 06042912

Лятна течност за чистачки 3 л
Код: 06014339

179,-
229,-

599,-
699,-

34,99
39,99

29,99
34,99

Лятна течност 
за чистачки 1:100 Veko
Различни аромати.
Обем: 0.280 л
Код: 06064983

2,99
3,49

2,99
3,49

Комплект битове и вложки 
TOLSEN 42части
Код: 06029418

Електрически телфер 
Einhell TC-EH 250
Мощност: 500 W
Товарон./ вис.: 125 кг/ 11.5 м 250кг/ 5.7 м.
Макс. височина без полиспаст: 11.50 м
Код:  06041991

Абрихт-щрайхмус 
EINHELL TC-SP 204, 
Мощност: 1500 W;
Обороти на празен ход: 9000 min^-1;
Работна широчина: макс. 204 mm;
Работна височина : макс. 120 mm;
Скорост на подаване: 6 m/min;
Код: 06040093

Компресор Einhell TC-AC 190/24, 
мощност: 1500 W
макс. налягане: 8bar
обороти на празен ход: 0-2850 об./мин
макс. входящ въздух: 160 л/мин
брой цилиндри: 1
Код: 06017675

Радиал циркуляр 
Einhell Expert TE-TC 620U 
Mощност: 900W
Oбороти празен ход: 2950 об./мин
Mакс.дължина рязане: 620mm
Dиамантен диск 200х25.4mm
Mакс. височина на рязане: 30мм
Код: 06004132

Комплект пневматични 
инструменти 5 части MTX
Код: 06049973

24,99
31,99

Абразивна/почистваща и защитна 
паста Stac Plastic 250 мл
Код: 24496865/ 24496872

Ексцентър полирмашина 
STATUS XPA15-150CE
Мощност: 900 W
Напрежение: 220-240V, 50Hz
Оборна празен ход: 2000-4200 об/мин
диаметър на диск: 125/150 мм
Код: 06051860

149,-
179,-

       8,49

519,-
649,-

       199,-

179,-
199,-

41,99
49,99

549,-
599,-
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Електрическа косачка Villy 1000 E
Мощност: 1000 W
Ширина на рязане: 33 см
Височина на рязане: 2,5 - 5,5 см
Обем на коша: 35 л
Код: 08011824  

Електрически тример 
Einhell GC-ET 4530
Мощност: 450 W; Ширина на косене: 30 cm
С включени 2 корди
Диаметър на кордата: 1.4 mm
Код: 08037237

Електрическа косачка 
BOSCH ARM Rotak 3200 
Мощност: 1200 W
Ширина  на косене: 32 см
Височината на косене: 20 - 60 мм
Обем на коша: 31 л
Код: 08029331

89,-
119,-

 -25%

Бензинова косачка 
Villager ATLAS 3010T
Обем на двигателя: 146 cm3 
Мощност: 2.6 kW / 2800 rpm
Ширина на косене: 42 см 
Височина на косене: 25 - 70 мм
Код: 08036889

Бензинова косачка 
Einhell GC-PM46/4 S
Mощност: 2.00 kW
Ширина на косене: 46 cm
Височина на косене:  30-80 mm (9 нива)
Обем на коша: 50 л
Код: 08040428

159,-
199,-

279,-
349,-

 -20%  -20%

 -20% -31% -22%

 -20%

435,-
489,-

69,99
89,99

Електрическа коса 
Villager ET 1000
Мощност: 1000 W
Работна ширина с корда: 35 см
Тегло: 4,6 кг
Код: 08026637

109,-
159,-

159,-
199,-

Бензинова коса Villager AGM 520 E
Мощност: 1.4kW / 10000 rpm
Работен обхват на нишките: 430 mm
Работен обхват на ножа: 255 mm
Обем на резервоара за гориво: 1100 ml
Код: 08039972

 -22%

Клонотрошачка AXT Rapid 2000
�Режеща система-ножова клонотрошачка
�Мощност: 2000 W
�Капацитет на рязане, Ø макс. 35 mm
�Поемане на материал, прибл.: 80 kg/h
�Скорост на рязане: 3650min-1
Код: 03559253

Електрически храсторез 
Villager VHT 710 P
Мощност: 710 W; Дължина на шината: 61 см
Максимален диаметър на рязане: 24 мм
Въртяща се дръжка
Електромагнитна спирачка
Код: 08011879

Бензинов верижен трион 
Villager VGSP 520
Двигател: 50 cm3 (3,0 к.с.) 
Шина: 45 см 
Автоматично смазване
Код: 08035578

469,-
545,-

119,-
150,-

189,-
239,-

Акумулаторен храсторез  
EasyHedgeCut 18-45 
Дължина на ножа: 45 см
Стъпка на ножа: 15 мм
�Брой ходове при  
празен ход: 2400 мин-1
Тегло: 2,3 кг
Kод: 08035608

Акумулаторен тример Bosch 
EasyGrassCut 18 SOLO
Mощност: 18 V Li-Ion  
Dиаметър на рязане: 26 см 
Дебелина на кордата: 1,6 мм
Дължина на кордата: 4 м 
Код: 08037190

Акумулаторен храсторез + Акумулаторен тример Bosch 
+ комплект батерия и зарядно устройство PBA 18V / 2,5Ah

279,-
пакетна цена за трите артикула

++ ++

ХИДРОФОРХИДРОФОР  
RDP-WP800SW

ПОМПА ВОДНА ПОМПА ВОДНА 
БЕНЗИНОВАБЕНЗИНОВА
 RD-GWP03J

ПОМПА ВОДНА ПОМПА ВОДНА 
ПОТОПЯЕМА ЗА ПОТОПЯЕМА ЗА 
МРЪСНА ВОДАМРЪСНА ВОДА
RD-WP40

БЕНЗИНОВ ВЕРИЖЕН ТРИОН БЕНЗИНОВ ВЕРИЖЕН ТРИОН 
RD-GCS22 

ПРЪСКАЧКА БЕНЗИНОВА ПРЪСКАЧКА БЕНЗИНОВА 
RD-KMD01J

08038975

169
23294127

199
08038296

229
24298483

219
08034014

9999

• Мощност: 800 W 
• Дебит: 3 180  l/h
• Макс. напор: 40 m

• Мощност: 1.6 kW 
• Дебит: 19 000 l/h
• Макс. напор: 35 m

• Мощност: 550 W 
• Дебит: 9 960 l/h
• Макс. напор: 7 m
• Дълбоч. на потапяне: 7m

• Мощност: 1 800 W 
• Работен обем: 45 cm3

• Шина: 35 cm
• Обороти: 3200 min-1

• Мощност 2.2 kW
• Дебит 13.8 m3/min
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Помпа за мръсна вода 
GARDENA 8800
Номинална мощност: 250 W
Максимален дебит: 8800 l/h
Макс. налягане: 0.4 bar
Макс. височина на изхвърляне head: 4 м
Код: 08039651

Покривало JAMAICA 2 м
цвят: зелен
Код: 21049651

Градинска помпа 
Einhell GC-GP 6036
Мощност: 600 W 
Дебит: 3600 л/ч
Макс. налягане: 4 bar
Дълбочина на засмукване: 8 м
Код: 08026743

Хидрофорна помпа 
Einhell GC-WW 1250NN
Мощност: 1200 W; 
Дебит: 5000 л/ч; 
Макс. налягане: 5 bar; 
Дълбочина на засмукване: 8  м;  
Код: 08026750

Градинска помпа 
Raider RD-WP17 
с електронен пресостат
Номинална мощност: 1200 W
Максимален дебит: 64 l/min
Макс. налягане: 3 bar
Макс. напор: 48 м
Код: 08038272

82,99
94,99

99,99
119,-

299,-
369,-

Макара за маркуч 10м 
GARDENA Classic комплект
Код: 08027177

Система за охлаждане 
с водна мъгла 15 м
Код: 24075619

79,99
89,99

84,99
99,99

32,99
54,90

29,99
34,99

Компютър 
за вода Control Flex 
Код: 08033710

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

Брадви Nrock 
Код: 08024367 - 60 см 

Права лопата SOLID  
Код:  08028266

Оградно пано RAL 6005 
диаметър на телта 3.5 мм, растер 60/200 мм
размер: 2х2.5 м; цвят: зелен (RAL 6005)
Код: 08029041

54,99
65,99

Оградно пано Venus 120x200 см
Размери: 120x200 см; Прахово боядисано
Код: 22728234

109,-
149,-

28,99
39,99

179,-
209,-

Акумулаторна 
пръскачка RTR-MAX 2в1
Мощност на батерията : 12 V / 8 Ah
Капацитет на резервоара: 14,5 Л
Дължина на пръскане: 2 м
Ширина на пръскане: 1 м
Код: 08040473

79,99
89,99

159,-
239,-

Бензинова помпа Nrock NR-WP52
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане;
Мощност: 52 см3 (2,0 к.с.); Дебит: 14 000 л/ч;
Напор: 22 м; Дълбочина на засмукване: 8 м
Код:  08028389

3,89
5,19

л.м.

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

ХИДРОФОРХИДРОФОР  
RDP-WP800SW

ПОМПА ВОДНА ПОМПА ВОДНА 
БЕНЗИНОВАБЕНЗИНОВА
 RD-GWP03J

ПОМПА ВОДНА ПОМПА ВОДНА 
ПОТОПЯЕМА ЗА ПОТОПЯЕМА ЗА 
МРЪСНА ВОДАМРЪСНА ВОДА
RD-WP40

БЕНЗИНОВ ВЕРИЖЕН ТРИОН БЕНЗИНОВ ВЕРИЖЕН ТРИОН 
RD-GCS22 

ПРЪСКАЧКА БЕНЗИНОВА ПРЪСКАЧКА БЕНЗИНОВА 
RD-KMD01J

08038975

169
23294127

199
08038296

229
24298483

219
08034014

9999

• Мощност: 800 W 
• Дебит: 3 180  l/h
• Макс. напор: 40 m

• Мощност: 1.6 kW 
• Дебит: 19 000 l/h
• Макс. напор: 35 m

• Мощност: 550 W 
• Дебит: 9 960 l/h
• Макс. напор: 7 m
• Дълбоч. на потапяне: 7m

• Мощност: 1 800 W 
• Работен обем: 45 cm3

• Шина: 35 cm
• Обороти: 3200 min-1

• Мощност 2.2 kW
• Дебит 13.8 m3/min
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Градински павилион BELIZE
Рамка от неръждаема стомана, прахово боядисана 
Размер: 2.96x3.96x2.70м
Код: 16110229

399,-
429,-

Едноместна люлка 
Dream Chair
размер: 190х105х205 см
основа: 103х118х71см
полиестер, водоустойчив
Код: 16114487 мента
Код: 16114470 бордо
Код: 08001085 таупе

239,-
299,-

Градински сет REVE
Канапе: 140х70х75 см
2х стола: 70х70х75 см
Маса: 70х70х30 см      
С включени възглавници
Цвят: бял
Код: 16119291

349,-
549,-

Ратанов сет Ronda 4 части
изкуствен ратан
2 x стола: 57.4x58x84 см 
1 x двойно кресло: 104x58x84 см 
1 х масичка: 71х41х39 см, стъклен плот
включително възглавници
Код: 16115880

269,-
319,-

Монтаж 
на стена 

и на
таван

Ратанова гарнитура TOUAREG
с включени възглавници
1 елемент (диван): 187х85х80 см
1 елемент (диван): 180х85х80 см
2 х табуретки: 40х40х32см
маса: 130х75х66 см с прозрачно стъкло
цвят: сив
Код: 16114425

Тента
Размер: 295x200 см; цвят: светло/тъмно зелено беж
С алуминиев борд отпред; С опция за регулиране на наклона
Код: 16110304

699,-
1199,-

1299,-
1999,-

Градинска люлка Bali 
триместна; размери: 170х110х135 см
цвят:  таупе с лилиум/ зелен бамбук
Код: 08009975 / 08012210

159,-
199,-

-500лв.

-700лв.

-200лв.

До изчерпване
на количествата

www.home-max.bg22
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Монтаж 
на стена 

и на
таван

Градински павилион Pop-up 
размер: 3x3x2.7м; вкл. чанта за съхранение
без страници
Код: 16101562 - бежов

Сгъваем, бърз
и лесен монтаж

139,-
165,-

Градински павилион Pop-up 
размер: 3x3x2.7м
вкл. чанта за съхранение
без страници
Код: 16110458 

139,-
165,-

Маса Monta
Маса: пластмасова със сгъваеми метални крака 
Размер: 68х118х75 см
Код: 16106758 

Сет Маса Доминго и 6 бр. Стол Flora мока
Маса: 130х75х73 см, правоъгълна
Стол: 57х62х90 см, с ратанова щампа
Код: 08001986 - маса - 69.99 лв
Код: 16106734 - стол - 24.99 лв

189,- 
219,93

комплект

Балконски дървен сет 3-части
Акациево дърво; Маса: 55x55x72 см
2 х стола: 50x38x82 см
с възглавници 5см, бели
Код: 16101425

119,-
139,-

Градински комплект BALI
от естествен ратан
2 кресла 68х68х74см, двойно кресло: 115х68х74см
маса Ф:55 x H56см, дебелина на стъклото 5 мм
с включени възглавници
Код: 23577008

299,-
369,-

Тента
размер: 350x250 см; цвят: бежово
с алуминиев преден борд 
и регулиране на наклона 
Код: 16110298

Комплект 2бр. саксии 
за орхидея ф17+почва 2 л 
Код: 09048799

319,-
359,-

Стол Bistro
размер: 53x61x73 см
тъмно кафяв изкуствен ратан 
Код: 08013125

29,99
39,99

9,99

Сгъваем, бърз
и лесен монтаж

Стол CEM 
Стол: с подлакътници; пластмасов
Размери: 55x58x78 см
Код: 16118072 

39,99
59,99

8,99
12,99

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата
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DEKORATOR СРЕБЪРНИ ЙОНИ
Интериорна боя за стени и тавани
с повишена защита, лесно за
поддържане и почистване

2∙ покривност: 12-16 m /L за слой

∙ 2.5 L (13111090) - 15,99 лв

∙ 4 L (13111106) - 24,99 лв  

∙ 8,5 L (13111113) - 49,99 лв

∙ 15 L (13111120) - 82,99 лв

ЛАЗУРЕН ЛАК
За защита и декорация
на предмети от дърво
на открито и в закрити
помещения.
∙ покривност:

2  10-12 m /l за слой
∙ 650 ml (22352736)

6,49 лв

ЕКСТРА
АЛКИДНА БОЯ
Устойчиво покритие
за дървени, метални
и други повърхности.
∙ покривност:

2  7-9 m /l за слой
∙ 650 ml (13111267)

от 5,69 лв

COLOR WEEKEND Matt
Цветен латекс с гладко,
дълготрайно покритие.
∙ матова интериорна боя
∙ покривност:

2  8-10 m /l за слой
∙ 24 различни цвята
∙ 2,5 L (23551961)

13,99 лв

Мазилки Spectra Kratzputz 25 кг                  
Покривност: 0.4 м2/кг
Драскана или влачена структура
Едрина на зърното 1.5/2.5 мм
Може да се тонира
Код: 11047629

Мозаечна мазилка Alpina 
Доломитбраун 25 кг        
Различни видове
Покривност: 0.2м2/кг
Код: 11050452

64,99
84,99

119,-
145,-

Грунд за мазилки Spectra Putzgrund 
Код: 11047599 - 7 кг - 37.99 - 26.99 лв
Код: 11047605 - 25 кг - 135 - 94.99 лв

от 26,99

49,99
64,99

 -23%

 -32%

Интериорна боя DuluxMat 7 л 
Покривност: 13 кв.м/л; Цвят: брилянтно бяла
Код:11055402

Грунд Grundix Contact 
Контактен грунд 
за проблемни основи
Код: 04006992 - 1 л - 7,29 - 4,99 лв
Код: 04007005 - 5 л - 29,99 - 19,99 лв

от 4,99

 до -30%

Фасадни мазилки SpectraФасадни мазилки Spectra

Timmer водоразредим 
лак за дърво 750 мл                     
Покривност:10-15 м2/л.
За защита и декорация на дърво.
Устойчиво на атмосферни влияния и UV лъчи.                              
Код: 13109035 сатен
Код: 13109042 мат                             
Код: 13109059 гланц

15,99
18,99

DEKORATOR СРЕБЪРНИ ЙОНИ
Интериорна боя за стени и тавани
с повишена защита, лесно за
поддържане и почистване

2∙ покривност: 12-16 m /L за слой

∙ 2.5 L (13111090) - 15,99 лв

∙ 4 L (13111106) - 24,99 лв  

∙ 8,5 L (13111113) - 49,99 лв

∙ 15 L (13111120) - 82,99 лв

ЛАЗУРЕН ЛАК
За защита и декорация
на предмети от дърво
на открито и в закрити
помещения.
∙ покривност:

2  10-12 m /l за слой
∙ 650 ml (22352736)

6,49 лв

ЕКСТРА
АЛКИДНА БОЯ
Устойчиво покритие
за дървени, метални
и други повърхности.
∙ покривност:

2  7-9 m /l за слой
∙ 650 ml (13111267)

от 5,69 лв

COLOR WEEKEND Matt
Цветен латекс с гладко,
дълготрайно покритие.
∙ матова интериорна боя
∙ покривност:

2  8-10 m /l за слой
∙ 24 различни цвята
∙ 2,5 L (23551961)

13,99 лв

БОИ

www.home-max.bg24



Интериорна база за 
тониране Spectra
Покривност: 10 м2/л
Код: 11047711 - 2.5 л - от 11.99 лв.
Код: 11047674 -  10 л - от 39.99лв. 
Код: 11047681  - 15 л - от 54.99 лв.

Само сега с до-24%!

отот 11. 11.9999

Безплатно тониране в над 2000 цвятаБезплатно тониране в над 2000 цвята
 -20%

Акрилатен лазурен лак 
Spectra
Покривност 8-11м2/л
Цвят: различни видове                            
Код: 11061137 - 650 мл - 12.99 - 8.49 лв
Код: 11061090 - 2,5 л - 42.99 - 29.99 лв

Протекта 3 в1 база за тониране                                 
Преобразувател на ръжда, грунд и боя в един продукт
Директно нанасяне върху ръждата  
Покривност: 3-10 м2/л за един слой
Възможност за тониране на 180 цвята по RAL
Нанасяне с четка, валяк или шприц-пистолет                           
Код: 13103163

Автогланц 0.75л  
Бързосъхнещ емайллак
с висок гланц 
Покровност: 13м2/л                                     
Код: 23373037

8,49 17,99
23,99

9,99
12,99

Боя за метал Hammerite 
Покривност: 4м2/л за 2 слоя
Различни цветове с гланц, сатен или  
хамър  ефект.
Код: 23624535 - 0.75 л - 34.99 - 26.99 лв
Код: 23624030 - 2.5 л - 92.99 - 69.99 лв

от 26,99

 до -24%

Импрегнатор Bochemit Vintage 1 л 
Маслено-алкиден за дърво
Различни цветове
Код: 13111892

Гумен спрей боя Maston 0.4 л 
За декоразция и защита
Различни цветове
Код: 13104719

22,99

16,99

Спрей HQS 400 мл 
Бързо съхнене и лесна употреба.
Различни цветове по RAL.
Код: 13109844

Монтажно лепило 2x Moment 
Express Fix PL 600
Код: 11052616

4,69
5,99

14,99
20,99

Primacol пясък перлена база
Ситно - пясъчна структура, 
която образува триизмерно покритие 
с  блестящ перлен  отблясък. 
База: Pearl
Различни цветове
Код: 13116835

Primacol декоративни бои и мазилки
Различни ефекти и цветове например:

34,39
42,99

от14,99
17,99

DEKORATOR СРЕБЪРНИ ЙОНИ
Интериорна боя за стени и тавани
с повишена защита, лесно за
поддържане и почистване

2∙ покривност: 12-16 m /L за слой

∙ 2.5 L (13111090) - 15,99 лв

∙ 4 L (13111106) - 24,99 лв  

∙ 8,5 L (13111113) - 49,99 лв

∙ 15 L (13111120) - 82,99 лв

ЛАЗУРЕН ЛАК
За защита и декорация
на предмети от дърво
на открито и в закрити
помещения.
∙ покривност:

2  10-12 m /l за слой
∙ 650 ml (22352736)

6,49 лв

ЕКСТРА
АЛКИДНА БОЯ
Устойчиво покритие
за дървени, метални
и други повърхности.
∙ покривност:

2  7-9 m /l за слой
∙ 650 ml (13111267)

от 5,69 лв

COLOR WEEKEND Matt
Цветен латекс с гладко,
дълготрайно покритие.
∙ матова интериорна боя
∙ покривност:

2  8-10 m /l за слой
∙ 24 различни цвята
∙ 2,5 L (23551961)

13,99 лв

 -30%

 -26%

 -25%  -23%

 -22%  -29%

БОИ
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Възглавница с ленени нишки
650 г, 50х70 см
Код: 14153105

19,99
29,99

 -33%

Възглавница капитон 
щампирана/ бяла 50х70 см
Код: 11013433/ 24476003

Детска плажна кърпа 70х140 см 
различни дизайни
Код: 14110948/ 14110986/ 14190629

Плажна кърпа Beach club 
100x180 см различни цветове
Код: 14190377/ 14190384/ 14190391/ 14190407

Спален комплект Мари 
Код: 14175503
Код: 14175510 - 4 части - 79.99 - 63.99 лв
Код: 14175527 - 5 части - 99.99 - 79.99 лв

7,19
11,99

44,99
55,99

за 3 части

 -40%

топ матрак възглавница възглавница

ALOE MEMO FLEX ДОБРО УТРО MEMO DREAMS

•  Осезаемо подобрява комфорта на 
всеки матрак.

•  Луксозна прошивка със слой от 
мемори пяна.

•  Анатомична форма за добра опора 
на главата.

•  Облекчава схващането на врата.
•  Висококачествен плат, мек и нежен 

на допир.

•  Мемори пяната елиминира 
напрежението и релаксира 
мускулатурата.

•  Обемен птлнеж, осигуряващ 
максимална опира.

•  Висококачествен и лесен за 
поддъжка текстил.

двулицев матрак

ALOE SPRING

•  Мемори пяна. 
•  Висококачествен текстил 

с екстракт от алое вера, с 
успокояващо за кожата действие.

двулицев матрак

TED GREEN LINE

•  Прошивка със слой от мемори пяна 
деликатно поддържа тялото.

•  Профилирано ядро за равномерна 
поддръжка на тялото

•  Специална 3D лента за оптимален 
термокомфорт по време на сън.

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

11022152 82/190 199.00 169.00
11022169 114/190 279.00 239.00
11022176 120/190 299.00 249.00
11022213 140/190 339.00 279.00
11022183 144/190 349.00 289.00
11022190 164/190 399.00 329.00
11022237 90/200 239.00 199.00
11022220 140/200 349.00 299.00
11022206 160/200 399.00 339.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

17123631 82/190 239.00 189.00
17123648 144/190 379.00 299.00
17123655 164/190 429.00 349.00
17123662 90/200 249.00 199.00
17123679 160/200 449.00 359.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

17123686 82/190 99.99 79.99
17123693 120/190 139.00 109.00
17123709 160/200 175.00 139.00
17123716 164/190 169.00 129.00

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

11042426 32/48/10 15.99 9.99

арт.  
номер

Размер  
(см)

Редовна 
цена

Промо  
цена

11073987 50/70 19.99 13.99

169 00
лв.

199 00 лв.

за 82/190 см.

189 00
лв.

239 00 лв.

за 82/190 см.

79 99
лв.

99 99 лв.

за 82/190 см.

СПЕСТЯВАТЕ  |  от30 лв. СПЕСТЯВАТЕ  |  от50 лв. СПЕСТЯВАТЕ  |  от20 лв.

999
лв.

15 99 лв.

13 99
лв.

19 99 лв.

24,99
29,99

8,99
11,99

МАТРАЦИ И ДОМАШЕН ТЕКСТИЛ
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Тапет симплекс Вълна 
115 г 129-02
Код: 14183416

3,99
5,99

ролка
Тапет симплекс Маглерия 
115 г 151-10
Код: 14183423

3,99
5,99

ролка
Тапет дуплекс 2567-6
Код: 14143953

Тапет ПВЦ инхибиция 
Ретро коли
Код: 14157707

5,99
8,99

ролка 19,99
25,99

ролка

Акрилен релефен тапет 
463 02/ 464 02
Код: 14149863/ 14149887

Готово перде Premier 
различни цветове 300x270 см
Код: 14158766/ 14159275/ 14159244

Перде Ravelo 280 см крем/ сив
Код: 14190971/ 14190988

Перде Anemona 280 см сив-зелен
Код: 14190834

Акрилен релефен тапет 473 19
Код: 14188763

6,99
9,99

ролка 6,99
9,99

ролка

Деко плочи XPS Романтик
Код: 11034506 - размер: 50х50х0,8 см
8 броя в пакет

5,49
6,99

пакет

Профил I, дължина 2 м
Код: 11031635

2,99
3,99

бр

22,99
32,99

бр 19,99
25,99

л.м. 24,99
34,99

л.м.
Корниз PVC двуканална релса 
Различни размери
Код: 14132858

5,99
7,99

за размер: 150 см

Корниз Тея 160-300 см 
бяло-златно разтегаем
Код: 14174469/ 14174476

23,99
29,99

 -20%

Щора роло Тоне 52x150 см; различни цветове и размериЩора роло Тоне 52x150 см; различни цветове и размери
Код: 14189142/ 14189197/ 14189241/ 14189296Код: 14189142/ 14189197/ 14189241/ 14189296

19,99
24,99

за размер: 52х150 см

ДЕКОРАЦИЯ
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Гардероб текстилен
размери: 160х88х50 см
Включва 3 кутии за съхранение и 2 рафта
Код: 14177026

54,99
74,99

Кутия за съхранение подходяща 
за поставяне под легло
Размери: 105х45х16 см
Код: 12037247

Сет бамбукови кошници 3 бр.
Код: 14159725/14159756

Калъф за костюм 
размери: 65х100 см 4 цвята
Код: 14128479

3,99
5,99

24,99
34,99

2,99
4,99

Кутия за съхранение 
Размери: 30х30х30 см
Код: 14105586

Кутия за съхранение 
с лепенка, 39х29х19 см
Код: 14105593

4,99
6,99

6,99
9,99

Етажерка за обувки SHOE 
Код: 14155871 - 3 нива - размери: 64x23x59 см
Koд: 14155888 - 4 нива - 
размери: 64x23x80 см - 36.99 - 29.99 лв

24,99
30,99

за 3 нива

Куфари Maestro с органайзер
Код: 05025565 - куфар 13”- 3.99 лв
Код: 05025572 - куфар 16”- 7.99 лв
Код: 05025589 - куфар 19”- 12.99 лв

    от 3,99

Стифиращи кутии  
Код: 05000753 - стифираща 
кутия N6 черна - 0,99 лв

от 0,99
от 2,69

Органайзери Tandem
Код: 05028696 - 192х143х50 мм - 2,69 лв
Код: 05028702 - 284х192х50мм - 4.99 лв
Код: 05028719 - 385х283х50мм - 8.99 лв

Кашон за транспорт/съхранение                 
Размери: 60x40x40 см
Код: 21280306

PVC шкафов  Art  
Размер: 1690х680x370 мм 
Код: 05032068 

Стелаж поцинкован/
мдф черен 
размер: 1800х900х400мм 
товароносимост: 5х175кг 
Код: 05036493

52,99
59,99

109,-
139,-

 -21%

175 кг

3,99

До изчерпване
на количествата

www.home-max.bg28
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Метална кутия черен мат
Код: 14186363

Метална кутия 
черен мат 8,4x27 см
Код: 14186370

Лъжица за спагети 34 см
Код: 14186400

Чиния за паста керамика 21 см
Код: 14186516

Чиния за паста сет 4 бр.
Код: 14186431

Нож за пица стомана 21 см
Код: 14186394

Чиния за пица РОНДА 33 см - 
I love Pizza Red
Код: 14178825

Камък за печене на пица с дръжки
Код: 14136641

3,99
4,99

2,39
3,39

7,99
9,99

15,99
21,99

3,99
4,99

4,99
6,99

8,99
12,99

10,99
15,99

Кофа овална с цедка 12 л
Код: 23586994

Панер за дрехи 35 л
Код: 14186967/ 14186974

Кош за пране 50 л
различни цветове
Код: 14186936/ 14186943/ 14186950

3,99
5,99

13,99
17,99

Гъба МОП Милениум                   
Код: 14147678

5,99
8,99

Кофа Ultramax 10 л
Код: 70790184

19,99
24,99

Моп комплект Ultramax
Код: 70790153

39,99
51,99

17,99
23,99

23,99
33,99

Сушилник за дрехи ТРИО
Размери: 128x55x4 см; Площ на сушене: 18 м
Код: 14166402

Дъска за гладене 
Mетален плот; Размер: 110х33 см
Код: 14187766

34,99
45,99
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за всички 
модули!

 -20%

Модулна кухня Мишел
Корпус - ПДЧ - бял. Фронт - МДФ PVC. 
Механизми - METABOX
и панти с плавно затваряне
*Цената е за примерна конфигурация 
от снимката, без включени плот, гръб, 
електроуреди и аксесоари

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

2199,-

   1759,-

от 46.99отот 46. 46.9999

Закачалка
Размери: 60х23х90 см
Код: 17189514 - 46.99 лв
Размери: 80х23х100 см
Код: 17189521 - 49.99 лв

Гардероб двукрил
Размери: 80х57х183 см
Код: 17189507 - 179 лв

Бюро
Размери: 120х55х77 см
Код: 17189491 - 99.99 лв

Шкаф за обувки
Размери: 80х27х85 см
Код: 17189538 - 76.99 лв
Размери: 80х27х121 см
Код: 17189545 - 109 лв Скрин 2 врати

Размери: 80х33х85 см
Код: 17189477 - 69.99 лв
Размери: 120х33х85 см
Код: 17189484 - 159 лв 

Трапезен стол Сити 
Цвят: меден дъб
Материал: масив, кожа
Код: 17204149

169,-
209,-

Маса Мисури
Материл: масив
Цвят: среден орех  
Размери:80х120/160х75 см
Код: 17209786

84,99
99,99

Трапезен стол Лира 
Материал: масив, дамаска
Цвят: Среден орех
Код: 17234283

   66,99
79,99

Кухненски смесител Кира
Цинков смесител 
с керамичен затварящ механизъм
В комплект с меки връзки 
и крепежни елементи
Цвят: хром
Код: 07054242

 -33%

44,99
67,99

Кухненски смесител 
Ideal Standard CERAFIT                     
Месингово тяло с висок тръбен чучур
Метална ръкохватка с индикатор 
за топла и студена вода
Аератор Perlator M24x1
38 mm затварящ механизъм Firma flow
Код: 07072970

139,-
179,-

Кухненска мивка алпака - бордова
Размери: 79x44х18 см
Кухненска мивка алпака с ТЕМПИКО покритие
в комплект със сифони, скоби и уплътнения
Код: 07040009

52,99
72,99

Кухненска мивка 
алпака, единична                                                       
Размери: 45,5x39,5x16,5 и дебелина 0.7   
Код: 21183911

34,99
49,99

 -27%  -30%

КУХНЯ И МЕБЕЛИ
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Електрическа скара RUBINO 
без капак
Мощност: 1600 W
12 ребра
Код: 12027767

26,99
36,99

22,99
34,99

 -27%

Кафемашина MUHLER  MCM-1585
Мощност: 850W
Помпа за постоянно налягане 15 Bar
Подвижен резервоар за вода 1.5л
Двоен метален филтър 
Код: 15125880

89,99
129,-

Котлон керамичен DIPLOMAT
Мощност: 2000 W; Таймер 0-180 мин.
Размер на плочата Ф 210 mm
Заключване за деца
Код: 15127013 - жълт
Код: 15115751 - сив

Парти грил TERMOMAX TR202G
Мощност: 800W
Бързо нагряващи елементи
Метална скара за печене
Тавичка за оттичане на мазнините
Код: 15132819

76,99
119,-

 -35%

от 149,-
Прахосмукачка робот OPTONICA Comfort 
Батерия: Li-ion 1500 mAh; Време за зареждане: 4-5 часа
Капацитет на контейнер за прах: 350 ml
Време на работа: 80-100 мин
Код 15130556 бял 179 - 149 лв
Батерия: Li-ion 2600 mAh; Време за зареждане: 5-6 часа
Време на работа: 80-120 мин
Работи с Alexa и Google Assistant; Smart; с жироскоп
Код 15130563 черен 399 - 339 лв

89,99
119,-

189,-
239,-

Диспенсер за вода MUHLER WD-13 
Мощност при подгряване: 420 W; Тип охлаждане: Електронно
Кап. на подгряване: >90 градуса, 5.0 L/h
Мощност при охлаждане: 65 W; Кап. на охлаждане : <15 градуса, 1.0 L/h
Водосъдъжател от неръждаема стомана
Код:  15132758

Хладилник Crown DF-112A SI
Енергиен клас: А+
Общ полезен обем: 93л
Полезен обем на хладилната част: 93л
Kонсумация: 110 kWh/година
Система за охлаждане: Статична
Без вътрешно осветление
Ниво на шум:41
Размери: 84х48х45 см
Код: 15130907

Микровълнова Finlux FMO-2073BSG
Мощност: 700 W; Обем: 20 литра
Огледално стъкло; Таймер: 1
5 степени на мощност; Фукция размразяване
Код: 15134011

Малка фурна TERMOMAX TO46BL син
Максимална мощност 1500W
Обем на фурната: 46 л; Таймер 90мин.
Двойно стъкло на вратата
Размери: 58x39x34 см
Код: 15132802

149,-
179,-

399,-
449,-

Готварска печка (ток/газ) 
Finlux FXC 622M
Вид котлони:2 газ + 2ток
Полезен обем на фурната: 65 л
Функции на фурната: 8
Управление на фурната: Механично
Размери: 60х85х60 см
Код: 15132345

Аспиратор Tesy FS 400 1T 60 WH
3 степени на мощност 
Максимален дебит 215 м3/ч
Годишна консумация на енергия 65kWh
Ниво на шум 51/60 dBa
Филтри алуминиеви касетъчни
Код: 15120304

89,99
109,-

135,-

ЧЕРНА И БЯЛА ТЕХНИКА
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Телевизор LED VOX 24" 24DSA306H                                 
Размер на екрана: 24" (61cm)
Тип на екрана: Direct LED slim
Резолюция: HD Ready (1366x768)
Цифров тунер: DVB-T2/C/S2
Код: 15133977

259,-
279,-

Прахосмукачка Conti CU-205 
Cleanplus
Мощност: 2400 W
Воден филтър тип чадър
Самовентилиращ се мотор
Въздушен поток: 45 л/сек
Код: 15112590

149,-
179,-

Сушилник за прибори троен
размер: 58.7x27.8x44.5 см
Код: 12027903

Бяла инт.боя bauWEISS 10 л
Покривност 6м2/л
Код: 23682146

49,99
74,99

 -33%

Багажник за автомобил 
за 2-3 велосипеда
Код: 06034412

54,99

Лятна течност за чистачки 
SEVAN SWO 4 L
Почиства без да оставя следи смоли, 
насекоми и сажди. Предотвратява 
запушването и на най модерните дюзи
Код: 06064648

Пластмасова гарнитура 
EVRY 4 части
Имитация на ратан; 1 маса: 76.5x52x42.5 см
2 кресла: 60x62x91 см; 1 канапе: 113x62x91 см
Цвят: Таупе/ Антрацит; с вкл. възглавници
Код: 16118096/ 16118102

5,99
9,99

10,99
11,99

ЛЕТУВАЙ ДО КРАЯ 
НА СЕПТЕМВРИ ПОД СЛАМЕНИ 
ЛЪЧИ В КЪМПИНГ ГРАДИНА.
Бохемски нощи и дни са гарантирани в райската 
Градина. Кацнали на брега на морето, луксозни бунгала 
за 2 до 4 души или за 4 до 6 души очакват цялата 
тайфа. Резервирай и вземи безплатна добавка 
- чадър, шезлонг и паркомясто.

0
70

0
 1

7 
10

7 

349,-
499,-

Стъклочистачка BOSCH GlassVac
Батерия:2Ah/ Li-Ion
Резервоар за вода: 100мл
Зареждане: 180 мин.
Работна ширина на дюзата: 266мм
Пулверизатор в комплекта
Код: 06045074

99,99
139,-

-150лв.

www.home-max.bg
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр. Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

       гр. София,  
Магазин 1: бул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/ 904 20 50, 0882 364 579
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Работно време:


